
令和5年8月7日　小野地域自治会連合会との意見交換会アンケート　10人回答（参加人数11人）

（1）年代

50代 1

60代 1

70代 8

80代以上

（2）参加されたきっかけは何ですか。

自治会の役員として 6

テーマ等に興味があった 1

その他 3 →（うち「活性化協議会」と回答した方１名）

無回答 1

（3）今年で２回目の開催となりますが、今回初めて参加されましたか。

初めて参加した 5

昨年も参加した 4

無回答 1

（4）議員の参加人数はどうでしたか。

多かった 3 →（「多くてうれしかった」と記載した方１名）

ちょうどよかった 5

無回答 2

（5）今回の意見交換会に参加されていかがでしたか。

とても満足 3

やや満足 4

普通 3

やや不満

とても不満

（6）発言しやすい雰囲気でしたか。

発言しやすかった 4

発言しにくかった

どちらでもない 5

無回答 1

（7）また意見交換会に参加したいですか。

参加したい 5

わからない 5

参加したくない

（8）ご意見、ご感想

　

（9）議場またはインターネットで議会を御覧になられたことがありますか。

議場で傍聴した 1

インターネットで見た 1

今後見てみたい

見たことがない 3

無回答 5

　（複数回答あり）

・またお願いします。

・もっと地域で考えるべきことを整理する必要があると感じた。

・地域で進めていくことの重要性を強く感じた。

・行政改革が必要。

・ありがとうございました。

・意見交換会の目的意識、参加者を多くする方法を考えた方がよい。回覧だけでは無理がある。



令和5年11月14日　新田地域自治会連合会との意見交換会アンケート　25人回答（参加人数29人）

（1）年代

40代 5

50代

60代 7

70代 10

80代以上 2

無回答 1

（2）参加されたきっかけは何ですか。

自治会の役員として 17

テーマ等に興味があった 5

その他 2

無回答 1

（3）議員の参加人数はどうでしたか。

多かった 9

ちょうどよかった 14

少なかった 1

無回答 1

（4）今回の意見交換会に参加されていかがでしたか。

とても満足 5

やや満足 9

普通 9

やや不満 1

とても不満

無回答 1

（5）発言しやすい雰囲気でしたか。

発言しやすかった 12

発言しにくかった 4

どちらでもない 7

無回答 2

（6）また意見交換会に参加したいですか。

参加したい 19

わからない 5

参加したくない

無回答 1

（7）意見交換会のご意見、ご感想

　

（8）議場またはインターネットで議会を御覧になられたことがありますか。

議場で傍聴した 5 （重複回答あり）

インターネットで見た 4 （〃）

今後見てみたい 4

見たことがない 6

無回答 7

・質問の主旨が不明で長い。

・地震の関係の内容については、大変有意義だった。回覧版で各世帯に紹介したい。

・初参加でとても勉強になりました。災害についてもう一度家族や自治会で話し合っていこうと思います。

・時間的に1つのテーマにしたほうが良い。

・フリートークや少人数グループでの議論も必要。

・議員の皆さんから貴重な情報をもらえて当事者意識がもてた。
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